



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ
Ε.Κ.Ο. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 340, 17673 ΚΑΛΛΙΘΕΑ
Τηλ: 2109444320, 2109444321, 2109444327
Fax: 2109444820 E-mail: grsindik@nd.gr

Αθήνα: 17/02/2012

Θέμα: Κοινοποίηση στοιχείων αρχείου εγγεγραμμένων μελών στον Π.Σ.Φ.

Συνάδελφοι της Οργάνωσης Φυσιοθεραπευτών, του Τομέα Επιστημόνων, του ΠΑΣΟΚ, η Ε.Κ.Ο. Φυσιοθεραπευτών είναι σύμφωνη στο να παραδοθούν τα αναγκαία ατομικά στοιχεία όλων των εγγεγραμμένων στο Π.Σ.Φ., στις παρατάξεις που θα δραστηριοποιηθούν στις επικείμενες εκλογές στις 29/04/2012. Ήδη ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ., Π. Μπουζικάκος, εκλεγμένο στέλεχος της Δ.Α.Κ.Ε. Φυσιοθεραπευτών, έχει δραστηριοποιηθεί για το θέμα, με επαφές με την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Είναι επιεικώς ψευδές να αναφέρετε ότι η Δ.Α.Κ.Ε. έχει παραλάβει το παραπάνω αρχείο και κάνει και χρήση του. Ότι στοιχεία έχει παραλάβει η Δ.Α.Κ.Ε. είναι ίδια με αυτά που έχουν παραλάβει και οι άλλες δύο παρατάξεις, ΠΑΣΚ και ΚΠΦ, για τα υπό σύσταση Π.Τ.

Η Δ.Α.Κ.Ε. Φυσιοθεραπευτών διαθέτει μια μεγάλη βάση δεδομένων συναδέλφων, πάνω από χίλιοι φυσιοθεραπευτές είναι εγγεγραμμένοι στην Ν.Δ. Επίσης με δικά της μέσα και δικές της ενέργειες, έχει βρει στοιχεία του μεγαλύτερου αριθμού των συναδέλφων ώστε να μπορεί να επικοινωνεί μαζί τους. Μια έρευνα στο διαδίκτυο θα σας αποκαλύψει τους «επί ίσοις όροις». Μόνο που χρειάζεται δουλειά και στελεχιακό δυναμικό. Μάλλον η ΠΑΣΚ πάσχει και στα δύο. Τα παραπάνω τα είχε πράξει η Δ.Α.Κ.Ε. και στις εκλογές του 2005, όταν δεν είχε το προεδρείο του Συλλόγου.

Είναι ευχάριστο ότι η ΠΑΣΚ θα δραστηριοποιηθεί στις επικείμενες εκλογές. Αυτό θα δώσει στον προεκλογικό αγώνα μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Με μία επισήμανση. Με την επιστολή σας προς τον Πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ. «Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσιοθεραπευτών» συνεχίζεται την απαράδεκτη εμπλοκή της πολιτικής και υπηρεσιακής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, στα εσωτερικά θέματα του Συλλόγου. Πρακτική που ξεκίνησαν τα μέλη της ΠΑΣΚ στη Δ.Ε. του Π.Σ.Φ., με την από 10/01/2012 επιστολή τους, με την οποία ζητούσαν κυρώσεις από την μεριά του Υπουργείου Υγείας, κατά των μελών της Δ.Ε. του Π.Σ.Φ. για αποφάσεις που έλαβαν με δημοκρατικές διαδικασίες. Φαίνεται ότι αρέσκεστε στο κρατικό συνδικαλισμό.

Για το Δ.Σ. της ΕΚΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Ο Γραμματέας

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑΣ

Ο Ειδικός Γραμματέας

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ